



Обвинение в убийстве родного брата

19 февраля 2008 года в д.Волково Мценского района Орловской области в собственном доме обнаружен труп хозяина с признаками насильственной смерти. Судебно-медицинским исследованием установлено, что смерть наступила в результате открытой черепно-мозговой травмы.

В совершении преступления обвиняется родной брат погибшего. Мужчины проживали в одном доме вместе с матерью. Вечером 18 февраля 2008 года между братьями произошел конфликт ввиду того, что потерпевший, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, учинил с матерью скандал. Разозлившись, обвиняемый взял в руки металлический нагревательный прибор, используемый для обогревания дома, и нанес два удара по голове своему брату, в результате чего последний скончался на месте.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено в Мценский районный суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616154>